

Рецензія-відгук на освітньо-наукову програму «Економіка»
зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові
науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
у Білоцерківському національному аграрному університеті

Ознайомлення з освітньо-науковою програмою «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти свідчить про те, що у цьому нормативному документі узагальнено зміст вищої освіти, зокрема відображаються цілі професійної підготовки, визначаються загальні та спеціальні (фахові) компетентності, які має здобути фахівець у галузі економіки. Зміст освітньо-наукової програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньо-наукової програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Підготовка здобувачів за освітньо-науковою програмою реалізується з урахуванням вимог ринку праці, формалізованих у Класифікаторі професій ДК 003:2010, що затверджено Наказом Держспоживстандарту України від 28.07.2010 року № 327. Сферами майбутньої діяльності випускників аспірантури передбачається викладацька і науково-дослідницька діяльність, а також професійна діяльність в галузі економіки.

Підготовка фахівців освітньо-наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю «економіка» здійснюється шляхом ефективного поєднання традиційних методик навчання та сучасних педагогічних технологій. Структура освітньо-наукової програми дозволяє здобувачеві вищої освіти досягти передбачених програмою цілей, набути дослідницьких навичок: здійснювати оригінальне, незалежне дослідження із глибоким розумінням необхідних дослідницьких парадигм, стратегій і процедур.

Представлена освітньо-наукова програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 051 «Економіка», третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти включає комплекс документів, розроблений із врахуванням потреб ринку праці із врахуванням відповідних вимог, а також пов'язана з вирішенням стратегічних завдань державних органів, підприємств, установ, організацій з урахуванням комплексу зовнішніх і внутрішніх чинників, серед яких особливої вагомості набувають чинники розвитку соціо-екологічної сфери. У зв'язку з цим вважаємо виправданим розширення вибіркового компоненту програми дисципліною «Економіка навколишнього середовища».

Розроблена освітньо-наукова програма «Економіка» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти може бути використана в освітньо-науковому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Директор ТОВ «ТНХ-АГРО СЕРВІС»
Доктор економічних наук _____



Михайлов